

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**11636** *Anuncio de corrección de errores de la Notaría de don Francisco Javier Martínez Laburta.*

Sobre el anuncio publicado en el BOE n.º 62 de 14 de marzo de 2011, se hizo una posterior corrección de errores que se publicó en el Boe nº 65 de 17 de marzo de 2011, transcribiendo a continuación las fechas de la subasta, donde decía 1.ª subasta 11 de abril de 2011 debe decir 10 de mayo de 2011, donde decía 2.ª subasta 10 de mayo de 2011 debe decir 7 de junio de 2011, donde decía 3.ª subasta 13 de junio de 2011 debe decir 5 de julio de 2011, y si hubiere pluralidad de mejoras en la 3.ª subasta, la licitación entre mejoras y mejor postor donde decía 21 de junio de 2011 debe decir 12 de julio de 2011.

Xàtiva, 25 de marzo de 2011.- El Notario.

ID: A110022336-1